

Κορυφώθηκε η ένταση με φόντο τις επιθέσεις των Βρετανών στην Συρία από τις Βάσεις

Με εκατέρωθεν αιχμές και αντεγκλήσεις, κυβέρνηση και ΑΚΕΛ κορύφωσαν την μεταξύ τους κόντρα με φόντο την εμπλοκή των βρετανικών βάσεων στις πρόσφατες επιθέσεις κατά της Συρίας. Απαντώντας γραπτώς στις διαμαρτυρίες του ΑΚΕΛ, για τη χρήση των βάσεων ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Πρόδρομος Προδρόμου, παρέπεμψε σε παλαιότερη απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου, προεδρεύοντος του τότε προέδρου της Βουλής Δημήτρη Χριστόφια.

«Υπενθυμίζουμε ότι σε άλλη ανάλογη περίπτωση, όταν μάλιστα αντίθετα από το πρόσφατο περιστατικό είχε ζητηθεί η άποψη και συγκατάθεση της χώρας μας, είχε αποφασιστεί να δοθούν διευκολύνσεις και χρήση του εναέριου χώρου της Κύπρου σε αμερικανικά πολεμικά αεροσκάφη, κατά τις επιχειρήσεις στο Ιράκ. Λογικά, θα πρέπει να τους εκφράζει και να τους ικανοποιεί εκείνη η πολιτική, εφόσον η απόφαση είχε ληφθεί από το Υπουργικό Συμβούλιο προεδρεύοντος μάλιστα του τότε Προέδρου της Βουλής Δημήτρη Χριστόφια.»

Σπκώνοντας το γάντι, ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΑΚΕΛ, Γιώργος Λουκαΐδης, κατηγόρησε την κυβέρνηση Αναστασιάδη πως αντί να αναλάβει ως όφειλε την ευθύνη των πράξεων της, κατέφυγε για άλλη φορά στη μέθοδο του αποπροσανατολισμού.

«Με την άρνηση της να ξεκαθαρίσει τη θέση της, είναι προφανές ότι η κυβέρνηση Αναστασιάδη καθόλου δεν επιδίωξε να αποτρέψει την κυβέρνηση του Ηνωμένου Βασιλείου από τη χρήση των Βάσεων για τις διεθνώς παράνομες πολεμικές ενέργειες της. Δεν προκαλεί εντύπωση η στάση της Συναγερμικής Κυβέρνησης αφού έτσι προφανώς αντιλαμβάνεται στην πράξη τη χώρα μας. Όχι ως γέφυρα ειρή-



νης στην περιοχή, όπως λεκτικά κατά καιρούς διατείνεται, αλλά ως «προκεχωρημένο φυλάκιο της Δύσης», όπως οι ίδιοι αποκάλεσαν την Κύπρο.»

Έντονα αντέδρασε και ο Δημήτρης Χριστόφιας. Αφού σημείωσε πως αυτή η κυβέρνηση δεν έχει το Θεό της κατά την έκφραση του έδωσε την δική του εκδοχή για το τί έγινε το 2003 στη συνεδρία του Υπουργικού Συμβουλίου.

«Η παραχώρηση των όποιων διευκολύνσεων ήταν επιθυμία του τότε Προέδρου της Δημοκρατίας, Τάσσου Παπαδόπουλου. Κατά συνέπεια, αυτό καμιά σχέση δεν έχει με την πολιτική του ΑΚΕΛ και του ίδιου του τότε προέδρου της Βουλής, Δημήτρη Χριστόφια.»

Σημειώνεται πως όπως επισήμως έχει ανακοινωθεί η Λευκωσία δεν ενημερώθηκε εκ των προτέρων για τη χρήση των Βάσεων. Την επομένη απλώς η Βρετανίδα πρωθυπουργός ενημέρωσε τηλεφωνικώς τον πρόεδρο Αναστασιάδη για την αποστολή των Τορνέιτο.



Υπέκυψε στα τραύματα της η άτυχη Ζωούλα Κωνσταντίνου

Υπέκυψε στα τραύματα της την Κυριακή η άτυχη Ζωούλα Κωνσταντίνου, 45χρόνων όπου νοσηλευόταν σε κρίσιμη κατάσταση στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού μετά από τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 8.20 το βράδυ, στις 17 Δεκεμβρίου, 2017.

Την άτυχη 45χρονη παρέσυρε και τραυμάτισε 81χρονος την ώρα που διασταύρωνε το δρόμο στην οδό Γρίβα Διγενή στη Λεμεσό.

Η 45χρονη είχε διακομιστεί με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη κατάγματα στη λεκάνη, στο δεξί πόδι και χέρι, καθώς και μικρές αιμορραγικές θλάσεις εγκεφάλου και έκτοτε νοσηλευόταν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού.

Η Τροχαία Λεμεσού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138